

nyomtat

¹Ügyiratszám : T-2011/35¹Érkezett : _____**1. A KÉRELMEZŐ ADATAI**

A kérelmező szervezet teljes neve:

Szabolcsi Jégsport Egyesület

A kérelmező szervezet rövidített neve:

SZABOLCSI JE

²Gazdálkodási formakód: Sportegyesület³A szakszövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása :
 Amatőr sportszervezet
 Hivatásos sportszervezet
 Közhasznú alapítvány
 Diáksport egyesület
 Sportiskola

Adószám:

1 8 8 1 5 5 5 5 1 1 5

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám)

4 4 0 0

(helység) Nyíregyháza

(út, utca) Mező

(házszám) 10-12

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám)

4 4 3 1

(helység) Nyíregyháza

(út, utca) Anna

(házszám) 12

Telefon: 06309686894

Fax: 000000000

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve:

Dr. Kukucska György

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása:

egyesületi elnök

Mobiltelefonszám: 06309686894

E-mail cím: kukucska@chello.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve:

Dr. Kukucska György

Mobiltelefonszám: 06309686894

E-mail cím: kukucska@chello.hu

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, közoktatási intézmény esetén: 322, sportegyesület esetén: 521, alapítvány esetén: 569

3. Amennyiben a kérelmező diák sportegyesület feladatait ellátó sportszervezet és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) nyilatkozatát arról, hogy a diák sportegyesület az MDSZ vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség (MEFS) által szervezett versenyeken részt vesz, vagy arra indulási jogot szerzett. Amennyiben a kérelmező felsőoktatási sportban működő sportszervezet, és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség nyilatkozatát arról, hogy a kérelmező sportszervezet részt vesz a főiskolai-egyetemi versenyrendszerben, vagy arra indulási jogot szerzett.

5.2.1 A kérelmező 2010. évi gazdálkodásának és 2011. év tervadatainak főbb mutatói:

Megnevezés	2010. évi tényadatok (eFt)	2011. évi tervadatok (eFt)
Tárgyi eszköz állomány (könyv szerinti érték)		
Összbevétel		
Költségek, ráfordítások		
ebből: személyi jellegű ráfordítások		
Saját tőke		
Mérleg szerinti eredmény		
Mérlegfőösszeg		

2.2 A sportszervezet sportfejlesztési programja, ami tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekre külön kell kitélni).

Sportfejlesztési programunkhoz a Magyar Jégkorongszövetség 2011 - 2016 közötti időszakra vonatkozó Fejlesztési Stratégiáját vettük alapul. Célunk volt, hogy egyesületünk olyan stratégiák dolgozzon ki, amely kapcsolódik az országos célrendszerhez, ehhez segítve a város, a régió és a magyar jégkorong sport fejlődését.

A Szabolcsi Jégsport Egyesület 2006. áprilisában alakult azzal a céllal, hogy népszerűsítse a jeges sportokat, és egyúttal keretet biztosítson a jégen sportolni vágyóknak. Elsősorban a jégkorong nyíregyházi alapjainak lerakása célunk. Ehhez jelenleg alapot szolgáltat a városunkban létrehozott mobil műjégpálya. Az egyesületet egy olyan társaság alakította akik évek óta művelik a jégkorongot. Közben kapcsolatokat építettek, természetesen sportbarátságokat kötöttek a környező városok / Miskolc, Debrecen / jégkorongozóival edzőivel. Kezdeményezői és aktív szereplői vagyunk a regionális liga megalakításának, mely lehetőséget teremt azon egyesületek utánpótlás játékosainak versenyeztetésére, ahol nem tudnak az utánpótlás bajnoki rendszerben elégséges számú korosztályos játékost kiállítani. Négyéves fejlesztési stratégiánk elsődlegesen a nyíregyházi jégkorongosport fennmaradásáért és megerősítéséért eddig folytatott küzdelmünk folytatásáról szól.

Fejlesztéseink alappontjai:

- Biztosítani, hogy minél több környéken élő ember előtt nyíljon meg a jégkorongozás, mint örömszerzési forma lehetősége, akár nézőként, akár sportolóként.
- a magyar jégkorongozás tömegbázisának szélesítése, szeretnénk, hogy a helyi tehetséges fiatalok megyénkben kezdjék jégkorong karrierjüket.
- az utánpótlás erősítése, tömegbázis létrehozása, a fiatal játékosok számára megfelelő játéklehetőség és érvényesülés biztosítása. Szeretnénk, hogy ha Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében is egyre több fiatal kapna kedvet ahhoz, hogy a jégkorongot válassza.

Ennek keretében a következőket szeretnénk megvalósítani:

- Növelni a korcsolyázók és a jégkorongozók számát a belépő korosztályban
- Javítani az edzőmunka mennyiségét és minőségét, megfelelő szakember gárda kialakításával és képzésével, illetve az ó javadalmazásuk feltételeinek megteremtésével
- Javítani az utánpótlás játékosok edzőkörülményein és felszereléséin
- Korosztályos tornákon való részvétel számának növelése, saját rendezésű tornák szervezése
- A regionális liga megerősítése és elismertségének növelése
- Több jégidő megszerzése a meglévő mobil pálya mellett miskolci, illetve debreceni jégidők vásárlása, hogy hosszabb legyen az utánpótlás korosztály jeges szezonja
- Hosszabb távon összhangban az MJSZ stratégiájával, mint megyeszékhelyi jégkorong egyesület, törekszünk egy állandó jégfelület kialakításra, amennyiben ennek az anyagi lehetőségei számunkra is adottak lesznek

5. Az adatszolgáltatás önkéntes, csupán tájékoztató jellegű, a kérelem elbírálását nem befolyásolja.

6. Amennyiben a 2010. évben megrendezett bajnoki rendszer mérkőzésein részt vett.

Sportfejlesztési program – kérelemben benyújtott - időszaka(i)

2011/12-es bajnoki évad 2012/13-es bajnoki évad 2013/14-es bajnoki évad 2014/15-es bajnoki évad

2011/12-es bajnoki évad**Ismertesse a kérelmező szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját**

A már felvázolt fejlesztési terveinknek és stratégiáknak megfelelően az utánpótlás korosztály erősítésére helyezzük a hangsúlyt. Célunk, hogy a fiatalok Nyíregyházán is lehetőséget kapjanak arra, hogy a jégkorong sportot akár versenyszerűen, és életvitelszerűen űzhessék. Ennek megvalósítása érdekében a 2011/2012 szezonra vonatkozólag a következő, kizárólag az utánpótlás korosztályokat érintő támogatási tétel szerepelnek:

Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése

A jégkorong köztudottan költséges és sok felszerelést igénylő sportág, így sporteszközök és felszerelések beszerzésével szeretnénk megelőzni azt, hogy a fiatal, leendő játékosok és szüleik esetleg a magas várható költségek miatt ne éljenek a jégkorongozás lehetőségével. Költségeink közt minden korosztály esetében szerepelnek a teljesen védő felszerelések, utók, korongok és korcsolyák. A mini korosztály esetében mini kapuk (2db, 200 000Ft), a nagyobb korosztályok esetében felnőtt kapuk (2db, 500 000Ft) beszerzését tervezzük.

Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök

A „Mini” korosztály kivételével mindegyik korosztályt szeretnénk ellátni az alapvető diagnosztikai eszközökkel (fagyasztó spray, vércukormérő, pulsoxyméter, vérnyomásmérő, pulzuserő óra) valamint szükség esetén gyógyszerekkel is.

Személyszállítási költségek

Fontos, hogy minden korosztály részt vehessen különböző megmérettetéseken, a lehető legtöbb ellenféllel szembenézve, ugyanis igazi tapasztalatot csak éles helyzetben szerezhhetnek a fiatal játékosok. Ebben az esetben 10 utazást tervezünk, utazásonként átlagosan 300 km-t 250Ft/km áron.

Rendezési, felkészítési, képzési költségek

A már említett okok miatt nem csak az idegenbeli, de a hazai szereplés is ugyanolyan fontos a fiatal játékosok fejlődése és tapasztalatszerzése szempontjából. Erre az évadra 4 torna megrendezését irányoztuk elő, tornánként 100 000Ft-tal számolva.

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja

Az üzemeltetőnek bérleti díjat kell fizetnünk a jégpálya használatáért. A bérleti díj a mobil jégpálya bérleti díját tartalmazza, ami november 15-től február 28-ig áll rendelkezésre, havi 24 órával számolva, havonta 600 000Ft, illetve a további időszak tornatermi bérletét, ami 5 hónapra 30 000Ft.

Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége

A lehető legtöbb jégkorong eseményen szeretnénk részt venni a korosztályainkkal, így a személyszállítási költségen felül felmerülnek szállás és étkezési költségek is. Minden korosztály esetében 2 hét táborozást szervezünk 60 000Ft/fő/héttel.

A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai

Szeretnénk a bevont szakemberek erőfeszítéseit honorálni, így 2012. januárjától 6 hónapra havi 25 000Ft nettó bérrel számoltunk 3 fő edzőre.

Ismertesse a támogatással megvalósítandó sportfejlesztési program indokoltságát!

Szükségesnek érezzük, hogy Nyíregyházán is lehetőséget kapjanak a fiatalok, hogy élvezhessék a jégkorongozás örömeit. Jelenleg egy mobil jégpálya biztosítja ennek lehetőségét, de így is folyamatos az érdeklődés. Úgy gondoljuk, hogy a jelen kérelemben megfogalmazottak elősegítenék a nyíregyházi jégkorong sport fejlődését és biztos alapokat jelentenek a további fejlődéshez.

Ismertesse a sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásait, a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölésével!

Az utánpótlás-neveléssel elérhető előnynek tekinthetjük azt, hogy a fiatalokkal már kicsi korukban megszerettethetjük a sportot, a mozgást, a sport által fegyelmezettebbek, koncentráltabbak, egészségesebbek lehetnek, mely tényezők - még ha nem is lesznek profi sportolók -, ha végigkíséri életüket csakis pozitív hozadékkal lehetnek mind az egyénre, mind arra a társadalmi közegre, amelyben él. Továbbá nem elhanyagolható szempont az sem, hogy az utánpótlásból kikerülve az arra érdemes fiatal sportolók továbbléphetnek a profi felnőtt klubba, így a felnőtt csapatot megfelelő minőségű játékosokkal tudjuk folyamatosan frissíteni.

Mindenképpen kiemelendőnek tartjuk, hogy a jégkorong sport felemelkedésével egy folyamatosan bővülő közösség jöhet létre, a jégkorongot szeretők köre.

74.1. Személyi jellegű ráfordítások (több támogatási időszakra vonatkozó támogatás igénylése esetén támogatási időszakonként töltendő ki)

Támogatási időszak	⁸ Támogatott pozíció(k) megnevezése	Újjonnan létrehozott-e a pozíció?	Fő	Időtartam (hónap)	¹⁰ Alkalmazás típusa	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó/fő)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó/fő)	⁹ Pozícióra jutó ráfordítás összesen(Ft)
Összegzés:								
			0	0		0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

7. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (4.3), illetve a képzésnél (4.4) kell feltüntetni, figyelemmel a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 3. pont a) és f) alpontjára, a 11. pont i) alpontjára.

8. Utánpótlás-nevelésben foglalkoztatottak nélkül.

9. Az egyes sorokon jelölt támogatási időszakra számítva.

10. EKHO1 Főállású EKHO-s munkaviszony szerint adózó, EKHO2 Másodállású, nyugdíjas vagy EKHO-s megbízási szerződés, Általános munkaviszony szerint adózó vagy Megbízási szerződés szerint adózó a megbízott.

114.2. Tárgyi eszköz beruházások/felújítások (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet külön adatlapon kell feltüntetni!)

Támogatási időszak	Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja	Hosszabb indoklás	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Összegzés:					
				összesen:	0 Ft

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások – az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével – értéke számított alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban:

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Az utánpótlás nevelési feladatokhoz beszerzett tárgyi eszközt az 5.3-ban kell feltüntetni.

Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)

Korosztály	2011/12-es bajnoki évad	2012/13-es bajnoki évad	2013/14-es bajnoki évad	2014/15-es bajnoki évad
U8 (szupermini)	0	0	0	0
U10 (mini)	10	0	0	0
U12 (előkészítő)	7	0	0	0
U14 (költyök)	8	0	0	0
U16 (serdülő)	8	0	0	0
U18 (ifj)	8	0	0	0
U23 (junior)	4	0	0	0

Egyes korosztályok 2011/12-es bajnoki évadra felkészüléséhez, versenyzetetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségei

Korosztály	Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
U10 (mini)	10	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	915 000 Ft
U10 (mini)	10	Személyszállítási költségek	125 000 Ft
U10 (mini)	10	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	67 000 Ft
U10 (mini)	10	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	355 000 Ft
U10 (mini)	10	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyzetetés szállás és étkezés költsége	1 200 000 Ft
U10 (mini)	10	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	90 000 Ft
U12 (előkészítő)	7	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	1 545 000 Ft
U12 (előkészítő)	7	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	241 000 Ft
U12 (előkészítő)	7	Személyszállítási költségek	125 000 Ft
U12 (előkészítő)	7	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	67 000 Ft
U12 (előkészítő)	7	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	355 000 Ft
U12 (előkészítő)	7	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyzetetés szállás és étkezés költsége	840 000 Ft
U12 (előkészítő)	7	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	90 000 Ft
U14 (kölyök)	8	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	1 643 000 Ft
U14 (kölyök)	8	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	241 000 Ft
U14 (kölyök)	8	Személyszállítási költségek	125 000 Ft
U14 (kölyök)	8	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	67 000 Ft
U14 (kölyök)	8	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	355 000 Ft
U14 (kölyök)	8	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyzetetés szállás és étkezés költsége	960 000 Ft
U14 (kölyök)	8	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	90 000 Ft
U16 (serdülő)	8	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	1 533 000 Ft
U16 (serdülő)	8	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	241 000 Ft
U16 (serdülő)	8	Személyszállítási költségek	125 000 Ft
U16 (serdülő)	8	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	67 000 Ft
U16 (serdülő)	8	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	355 000 Ft
U16 (serdülő)	8	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyzetetés szállás és étkezés költsége	960 000 Ft
U16 (serdülő)	8	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	90 000 Ft
U18 (ifj)	8	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	1 533 000 Ft
U18 (ifj)	8	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	241 000 Ft
U18 (ifj)	8	Személyszállítási költségek	125 000 Ft
U18 (ifj)	8	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	67 000 Ft
U18 (ifj)	8	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	355 000 Ft
U18 (ifj)	8	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyzetetés szállás és étkezés költsége	960 000 Ft
U18 (ifj)	8	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	90 000 Ft
U23 (junior)	4	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	785 000 Ft
U23 (junior)	4	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	241 000 Ft
U23 (junior)	4	Személyszállítási költségek	125 000 Ft
U23 (junior)	4	Rendezési, felkészítési, képzési költségek	67 000 Ft
U23 (junior)	4	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	355 000 Ft
U23 (junior)	4	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyzetetés szállás és étkezés költsége	480 000 Ft
U23 (junior)	4	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	90 000 Ft
Összegzés:			
		összesen:	18 381 000 Ft

A ráfordítás összege korosztálonként:

korcsoportok		U8 (szupermini)	U10 (mini)	U12 (előkészítő)	U14 (kölyök)	U16 (serdülő)	U18 (ifj)	U23 (junior)
2011/12-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	2 476 800 Ft	2 936 700 Ft	3 132 900 Ft	3 033 900 Ft	3 033 900 Ft	1 928 700 Ft
	Önrész	0 Ft	275 200 Ft	326 300 Ft	348 100 Ft	337 100 Ft	337 100 Ft	214 300 Ft
	Összesen	0 Ft	2 752 000 Ft	3 263 000 Ft	3 481 000 Ft	3 371 000 Ft	3 371 000 Ft	2 143 000 Ft

2012/13-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés	Támogatás	0 Ft	2 476 800 Ft	2 936 700 Ft	3 132 900 Ft	3 033 900 Ft	3 033 900 Ft	1 928 700 Ft
	Önrész	0 Ft	275 200 Ft	326 300 Ft	348 100 Ft	337 100 Ft	337 100 Ft	214 300 Ft
	Összesen	0 Ft	2 752 000 Ft	3 263 000 Ft	3 481 000 Ft	3 371 000 Ft	3 371 000 Ft	2 143 000 Ft

Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2011-2014 közötti időszakra (Ft)

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	1 838 100 Ft	16 542 900 Ft	18 381 000 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	1 838 100 Ft	16 542 900 Ft	18 381 000 Ft

A kérelmező által szervezett képzések költségei

Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
Összegzés:										
			0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban

Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2011/12	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Kérjük, hogy röviden indokolja, hogy a kérelem tartalmában milyen oktatási, képzési elemeket, megszerezhető ismeretanyagot tartalmaz, amelyek alapján az általános képzési támogatási jogcím alapján igényli a támogatást, az általános képzések illeszkedését a fejlesztési programba (több támogatási időszak esetén, támogatási időszakokra lebontva), illetve a képzések célját, figyelemmel a 800/2008/EK bizottsági rendelet 38. cikk 1. és 2. pontjában meghatározottakra:

Közreműködői költségek

Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Közreműködő díjazása (Ft)
2011/12	Sportfejlesztési program előkészítése: a sportszervezet igényeinek felmérése szóba jöhető támogatási jogcímek vizsgálata adatgyűjtés támogatási kérelem megírásához szükséges négy éves stratégiai fejlesztési terv- az éves költségvetés- indikátorok összeállítása. A projekt megvalósítás pénzügyi és adminisztrációs felügyelete a sportszervezet honlapján a projekthez kötődő kötelező adatszolgáltatás biztosítása a projekthez kapcsolódó szerződések menedzselése.	496 000 Ft
Összegzés:		
		496 000 Ft

Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva

Időszak	Díjazás (Ft)
2011/12	496 000 Ft
2012/13	0 Ft
2013/14	0 Ft
2014/15	0 Ft
Összegzés:	
összesen:	496 000 Ft

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
OUTPUT INDIKÁTOROK				
Teljes szakember állomány	Fő			0 %
Felsőfokú végzettséggel rendelkező szakemberek száma	Fő			0 %
OKJ-s végzettséggel rendelkező edzők száma	Fő			0 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő			0 %
Szakemberek átlagfizetése	Ft			0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %
Felújítással érintett sportcélú ingatlanok száma	db			0 %
Épített új sportcélú ingatlanok száma	db			0 %
Felújítással érintett kiszolgáló létesítmény	m2			0 %
Épített új kiszolgáló létesítmény	m2			0 %
Felújítással érintett szabadidősportolók száma	Fő			0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
EREDMÉNY INDIKÁTOROK				
Korosztályos sportolók száma:				
U8 (szupermini)	Fő	-		0 %
U10 (mini)	Fő	10		- 100 %
U12 (előkészítő)	Fő	7		- 100 %
U14 (köllyök)	Fő	8		- 100 %
U16 (serdülő)	Fő	8		- 100 %
U18 (ifi)	Fő	8		- 100 %
U23 (junior)	Fő	4		- 100 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
HATÁS INDIKÁTOROK				
Korosztályos eredményesség változása:				
U8 (szupermini)	helyezés			0 %
U10 (mini)	helyezés			0 %
U12 (előkészítő)	helyezés			0 %
U14 (köllyök)	helyezés			0 %
U16 (serdülő)	helyezés			0 %
U18 (ifi)	helyezés			0 %
U23 (junior)	helyezés			0 %
Nézőszám	Fő			0 %

Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Egyúttal nyilatkozom arról, hogy a látvány-csapatsportok támogatásával összefüggő sportfejlesztési program jóváhagyására és a támogatási igazolás kiadására irányuló hatósági eljárásban fizetendő igazgatási szolgáltatási díjról szóló 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendeletben előírt, a jelen kérelemre vonatkozó igazgatási szolgáltatási díjat megfizettem, amit jelen kérelem benyújtásával egyidejűleg a rendeletben foglaltak szerint előírt módon igazolok.

Kelt: Nyíregyháza (helység), 2011 (év) 09 (hó) 12 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Alulírott Dr. Kukucska György, mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmező az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 178. § 32. pontja szerint –köztartozásmentes adózónak minősül, és szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban,;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeréből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekből vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmezővel szemben a bíróság nem rendelte el a csődeljárást vagy a sportszervezet felszámolását, továbbá nem áll végelszámolás vagy kényszer-végelszámolás alatt,
6. kijelentem, hogy a Kérelmező működését a bíróság nem függesztette fel, valamint megszüntetésére eljárás nincs folyamatban,
7. kijelentem, hogy a Kérelmező nem áll a sportigazgatási szerv által a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint alkalmazott támogatásból kizárás hatálya alatt, és
 - a. a látvány-csapatsportban működő hivatásos vagy amatőr sportszervezet
 - b. az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, amatőr vagy vegyes (nyílt) versenyrendszerében (nemzeti bajnokság) a sportág versenyszabályzata szerinti valamelyik felnőtt vagy utánpótlás osztály egyikében – diák sportegyesület feladatait ellátó amatőr sportszervezet esetén a diák- és főiskolai-egyetemi sportszövetség által szervezett versenyeken – részt vesz vagy a részvételre indulási jogot szerzett, vagy
 - c. valamely felsőoktatási intézménnyel kötött együttműködési megállapodás alapján biztosítja a felsőoktatási intézmény keretei között szervezett sporttevékenység ellátását azzal, hogy egy felsőoktatási intézmény egy látvány-sportágban csak egy sportszervezettel köthet együttműködési megállapodást – kivéve, ha a felsőoktatási intézmény keretei között több kar működik, ilyen esetben felsőoktatási intézményi karonként köthető egy sportszervezettel együttműködési megállapodás –, és a sportszervezet az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, vegyes (nyílt) vagy amatőr versenyrendszerének (nemzeti bajnokság) valamelyik osztályában, vagy a főiskolai-egyetemi sportszövetségek által kiírt főiskolai-egyetemi bajnokságban részt vesz.
8. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
9. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról történő elszámolásban személyes adatokkal szereplő természetes személyektől a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt beszerzem;
10. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül írásban értesitem a jóváhagyást végző-, illetve az ellenőrző szervezetet;
11. amennyiben a tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - b) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diák-sport események, szabadidő-sport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából
 - ba) naponta a sportcélú ingatlan üzemidejének legalább 20 %-ában és
 - bb) évente legalább 10 nap időtartamban ingyenesen vagy kedvezményes áron hasznosítom,
 - c) a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - d) a jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és – figyelemmel a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4.§ (8) pontjára - a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
12. kötelezem magam (a Kérelmező szervezetet) arra, hogy az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összege Magyar Állam részére történő megfizetése terhével;
13. amennyiben a fenti sportfejlesztési programban szereplő beruházás vagy felújítás a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. § (6) bekezdés a) és d) pontjainak megfelel, úgy vállalom hogy a jogszabályban meghatározott jelzálogjognak a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyeztetéséhez szükséges közokirat vagy ügyvéd által ellenjegyzett magánokirat kiállításának költségét az ellenőrzést végző szervezet részére megfizetem.
14. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül írásban értesitem a jóváhagyó-, illetve az Ellenőrző szervezetet;
15. vállalom, hogy a Kérelmező a támogatás felhasználásáról olyan naprakész analitikus nyilvántartást vezet, amely biztosítja azok teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez.
16. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a 107/2011 (VI.30) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.

Kelt: Nyiregyháza (helység), 2011 (év) 09 (hó) 12 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

- Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól).
- Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).
- Igazolás arról, hogy a kérelmező szervezet az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 178. § 32. pontja szerint – a bejelentés időpontjában – köztartozásmentes adózónak minősül, vagy nyilatkozat arról, hogy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban.
- Nyilatkozatok
- A sportfejlesztési program összefoglaló költségvetését.
- Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.
- Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások.

Kelt: Nyíregyháza (helység), 2011 (év) 09 (hó) 12 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Projekt költségvetése a 2011/2012-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	16 542 900 Ft	1 838 100 Ft	18 381 000 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	496 000 Ft	0 Ft	496 000 Ft
Összegzés:			
	17 038 900 Ft	1 838 100 Ft	18 877 000 Ft

Projekt költségvetése a 2012/2013-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 2013/2014-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 4 évadra összesen

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	16 542 900 Ft	1 838 100 Ft	18 381 000 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	496 000 Ft	0 Ft	496 000 Ft
Összegzés:			
	17 038 900 Ft	1 838 100 Ft	18 877 000 Ft

Kérjük indokolja szövegesen új pozíció létrehozása esetén annak szükségességét, régi pozícióban bekövetkezett változás esetén annak okát.

Évad	Pozíció megnevezése	Indoklás
------	---------------------	----------

Tárgyi beruházások részletes indoklása

Évad	Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
------	---------------------------	----------

Igazgatási szolgáltatási díj sportfejlesztési program jóváhagyására

10 000 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj támogatási igazolás kiadására

3 000 Ft

nyomtat